

# 一个公主成长史带来大启发

## 本报50余名小记者观看《海洋奇缘》

本报威海12月8日讯(记者李孟霏 陈乃彰)日前,本报30余名小记者走进威海星美影院,一起畅享大片《海洋奇缘》。《海洋奇缘》不论是视觉、听觉还是心灵感受都让人满足,该片是迪士尼动画的代表作之一,充满活力的冒险故事、先进的CG动画技术、传统的叙事手法和多彩的角色设定,再加上出色的配音让小记者过足了瘾。

《海洋奇缘》有着很多迪士尼式的冒险元素,比如爱犯蠢卖萌的伙伴。对于一些老派的迪士

尼动画迷,尤其是看着《美女与野兽》长大的一代,可能会觉得故事并没有太多新奇之处。电影特效沿袭了《疯狂动物城》的逼真程度,莫阿娜逼真的头发、人物服装精细的细节、大海不同颜色、不同状态的形态都有以假乱真的效果,特效护航可以说为创意提供了最好的外衣。

除此之外,在《海洋奇缘》中,小记者们还在莫阿娜公主身上看到了目前美国整体对于不同种族、性别和肤色的态度。

“我孩子已经看了六次免费观影的活动了,谢谢齐鲁晚

报给我带来的这个观影的机会,每次看电影都是特别适合小孩子看的题材。”一位小记者的家长说,除了丰富多彩的公益活动,定期一次的免费观影活动也让孩子们增长了见识,收获了知识。

目前,齐鲁晚报2017年小记者正在纳新了,作为省级媒体,齐鲁晚报小记者每周都有活动,小记者们除了可以去威海市100多个实践基地体验活动之外,还可以免费获得10次观影的机会。报名咨询电话:18963173031 18906300984。



### 入队仪式

2日,凤林学校小学部举行“红领巾召唤我们前进”一年级新生入队仪式活动。本报记者 陈乃彰 通讯员 刘文君 摄影报道



### 习惯展示

6日,环翠区各小学举行了“好习惯伴我行”展示活动。图为锦华小学学生正在进行好习惯展示。本报记者 陈乃彰 摄影报道



### 防暴演练

近日,千山路小学举行了“校园反恐防暴”应急演练。本报记者 陈乃彰 通讯员 张家玮 李召阳 摄影报道



### 玩泥巴

日前,南山小学学生在美术教师的带领下一同走入陶泥的世界,体验传统文化魅力。本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 孙家疃小学启动“海洋超市”

本报威海12月8日(记者 陈乃彰 通讯员 于丽)日前,孙家疃小学每学期一度的“海洋教育文化超市”活动开幕,孩子们手持心爱的学校代币“海星币”,为自己选取心仪的学习用品,收获满满。

孙家疃小学“海星币”奖励制度是学校的传统制度,执行细则完善,学生认同度高,将“海星币”奉为珍宝。通过“海星币”奖励制度,激励孩子们自我完善、互相学习,促进了积极进取的校园正能量的形成。



日前,古寨中学举行第三届“阳光心语 健康你我”校园情景剧表演大赛。孙妮静日前,长峰小学开展“经典诵读”系列活动。赵桂娟近日,荣成市蚬江中学开展了节约用水系列主题教育活动。慕曲日前,青岛路小学家委会组织亲情拓展活动。郑旭近日,荣成市蚬江中学开展了以“推进三线建设优化教学环节建设高效课堂”为题的校本培训。慕曲

近日,荣成市虎山中心完小举行校园朗诵比赛。连春艳近日,荣成市第三十八中学开展消防应急疏散演练活动。王桂香 孙威

日前,后峰西小学三年级学生到市科技馆参观,培养科学兴趣。张彦霞近日,神道口小学开展“孝敬父母”的主题教育活动。王洪波

大岚寺小学专门给每位老师准备了一块黑板,每周进行全校老师粉笔字展示比赛。杜雪梅

近日,钦村小学举行校园读书节学生经典诵读比赛。朱佑凤

日前,神道口小学召开本学期第一次家长会。林艳平日前,钦村小学开展冬季晨跑。季保刚

近日,神道口小学举行教

师钢笔字比赛。毕忠晶

近日,大岚寺小学开展以“感恩”为主题的感恩周活动。王俐婷

沈阳路小学新校投用在即,老师们近日投入到了校园文化建设中。姜媛媛

近日,后峰西小学开展双摇跳绳比赛。邓培培

本周,沈小各学科教研组长进行学科阶段质量检测。宋锦婷

日前,大岚寺小学进行“纸艺校园行”纸艺活动。祁琳民

日前,沈阳路小学开展“演讲与口才”。徐新宇

日前,后峰西小学开展家长开放周。王新晓

近日,钦村小学举办教师京剧培训。韩升慧

近日,荣成市第二十五中学举行“世界艾滋病日”宣传活动。张秀倩

近日,泊于中学开展消防安全宣传月系列活动。姜英娜

近日,荣成市好运角中学举办家长开放周活动。王浩

日前,山东省档案局的工作人员来到实验中学北校区就《山东省档案工作科学化管

理》示范单位申报进行测评。宫松梅

日前,经区实验小学举行了学生阅读考级大赛。李宝珠

近日,经区实验小学举办了队列队形比赛。于恺鑫

## 公告

威海市环翠区竹岛办事处社区财务服务中心,浦发银行威海分行开户许可证丢失,基本存款账户开户许可证核准号:24650000090001,银行账号:20610155260000072,声明挂失。

## 投研实力创造稳健回报 建信基金投研实力不断攀升

日前,被称为“中国资本市场奥斯卡”的新财富最佳分析师评选圆满落幕,来自50家券商研究机构的1600余位分析师和销售服务经理竞相角逐,建信基金副总裁张威威作为颁奖嘉宾参与活动。他表示,建信基金成立11年以来尤为重视投研团队的建设及公司整体投研实力的提升。弱市之下投资难度明显加大,但公募基金公司凭借专业成熟的投研团

队,在震荡行情中仍为投资者赚取了可观的正收益。

据WIND数据显示,截止11月22日,建信优选成长A把握行业景气周期、精选优质个股,自2006年9月成立以来取得总收益316.52%,而建信中证500在跟踪指数的基础上,采用量化策略增强整体收益,近2年回报率达84.49%,在32只增强指数型基金中排名第一。

## 深港通“催升”中小股配置价值 新华基金“慧眼”早布局

在国内资产荒加剧,海外投资配置需求猛增的大背景下,12月5日深港通的正式开闸,促使A股蓝筹股和中小市值成长股成为业内关注的焦点,投资价值飙升,提早布局相关主题的基金今年也取得了出色的业绩表现,如以新华中

小市值、新华优选消费等明星基金为代表的新华基金,便颇值得关注。银河数据显示,截止12月2日,新华中小市值过去两年、过去三年净值增长分别为67.01%、118.77%,均稳居同类前1/10梯度。

## 泊于中学开展“同课异构”

本报威海12月8日讯(通讯员 张志远 许飞飞)日前,泊于中学小学部在威海第二实验小学联合开展“同课异构,打造高效课堂展示交流研讨活动”。

活动首先由两校数学教师分别执教《求平均数》一课,接着授课教师与观课教师一道,围绕目标设定、

细节处理、教师素质等问题进行了深入的探讨。威海市数学名师、名家工作室主持人于爱敏老师对两位老师的课堂教学进行了高端点评,从解读课程标准、有效实施教学策略、精选教学内容等不同角度进行细致入微的分析,两校数学教师受益匪浅。

## 实验小学举行“阅读考级”活动

本报威海12月8日讯(通讯员 韩小敏)为培养学生良好的阅读习惯,开阔学生的视野,打造书香满校园的品牌学校,突出人文的读书特色,日前,实验小学举行了学生阅读考级大赛。

阅读考级共分为五个等级:读书爱好者、读书小能手、读书小学士、

读书小硕士、读书小博士。考级程序,分班级初赛和学校决赛。本次阅读考级,以评价为手段,激励了学生们读书的兴趣,学生能够踊跃参与其中,这样的活动也更加贴近、丰富了学生的生活,更好地带动了全校性的课内外阅读活动。